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ȳُ ائُ زُ ȓُالج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيمُ ȓُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 

ȓُُيُ 
بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴ ُوُ 

ȓُُيُ نُ طُ الȓُُ ُɽ ُيُ 
بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُمُ 

طائُ زُ الج ُــــȓُُيُ  س  ُُــــȳُُُو 
ُمُ  ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 

 ـــȓُُيعُ 

 
 
 

ُ

 (ن3:)لُمȳينُاأوُ التُ 

 ح الخطأ إɼُ ɰجɼ ":ȯصح  خطأ" أɼ "صحيحجب بـ "أ -

–ሺ مقلɽب العȯد  (1 ͳʹሻ دȯالع ɽهͳʹ. 

 .ȴɼاɼيȓثلثاɰ إȰا تقايس فيهما ضلعاɰ يتقايس مُ  (2

 . أصغȳهما هɽ الكسɼȰ ȳ امقام اأصغɰ ȳ  إإȰا كاɰ لكسȳين نفس البسط ف (3

 . طɤɽ القطعȓ الɽاصلȓ بيɰ منتصفي ضلعيɰ في مثلث يساʅɼ ضعف طɤɽ ضلعɻ الثالث (4

 .جȯاء عȯدين نسبييɰ سالبيɰ هɽ عȯد نسبܣ مɽجب (5

6) ͷሺʹ� − ͵ሻ = ͳͲ � − ͺ . 
ُ

مȳينُ انيالت   ن(2(ُ:الث 

A :حسب ما يليا  (1 =  ሺ– ͵ , ͺሻ + ሺ– ͳʹሻ − ሺ– ͵,ͺሻ + ሺ+ʹሻ B = ሺ– Ͷ + ͷ × ͹ሻ ÷ ͷ C = [ ሺ– ͷሻ + ሺ– ͺሻ ÷ ሺ– Ͷሻ] × ʹ × ͸ 

– ሺ :إȰا علمș أɰ   �أɼجȯ قيمȓ العȯد  (2 ʹሻሺ– ͸ሻሺʹ͵ሻሺ�ሻሺ– ͵ሻ = ͷ͹ͻ͸ 

ا مȳينُالث  ُُ(ن3(ُ:لثالت 
E :احسب ما يلي- = –ଷ ଻  +   ଼ ହ ଺ ଼ D ؛  =  ͷ ͻ +  ͹ ͵ −  ͺ ͸  

G = ͷ + ͳʹ +   ଷ ସ F ؛  =  – Ͷ͵ +  ͷ ͵ ÷  ͳʹͳͺ −  ͳ ͸  

  ُȮة:ُاماȔُياضيا  ȳال 

الاُ:ستɾُɽامُ طُُلثȓث   متɽس 

 ت2ة2/تت/28ُاريȭ:التُ 

ُ لُاختبارُ نُاساعت:ُةامد   الفصلُاأو 
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ȳُ ائُ زُ ȓُالج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ    ȯُالȓ ُق ُيم ُȳُ ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 

ȓُُيُ 
بُ رُ التُ Ȓُُ ارُ ȴ ُوُ 

ȓُُيُ نُ طُ الȓُُ ُɽ ُيُ 
بُ رُ التُ ȓُ يُ يȯ ُȳ ُمُ 

طائُ زُ الج ُــــȓُُُيُ  س  ُُــــȳُُو 
ُمُ   ȯ ُُر ɽُُ ف ُالتُ وُ ُُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 

 ـــȓُُيعُ 

 
 
 

 نُ(ُ:)لُمȳينُاأوُ التُ 

 ɼ خطا ɼبصحيح أ ȑاجȯجɼ ɰصحح الخطأ إ 

 ଵ−ଵଶهو العȯد (12 - )العȯد مقلوب      طاخ             12العȯد   وه (12 -)العȯد مقلوب  (1

 امحصوȒȲ بينهما ȴاɼية يتقايس مثلثاɰ إȰا تقايس فيهما ضلعاɼ ɰ خطا                 (2

 ر كباأإȰا كاɰ لكسȳين نفس البسط فاɰ أصغȳهما هو الكسɼȰ ȳ امقام خطا          (3

 طول ضلعɻ الثالȟ نصف طول القطعة الواصلة بيɰ منتصفي ضلعيɰ في مثلȟ يساɼي خطا        (4

5)  ȑد نسبي موجȯهو ع ɰسالبي ɰدين نسبييȯاء عȯصحيح             ج 

 10 x –15 = (2x – 3) 5خطا               (6
مȳينُ انيالت   ن(ُ(:الث 

 :ب ما يلي احس (1

A = ( -3 ,8) + ( - 12) – ( -3,8) + ( + 2) 

A =  -3 ,8- 12+3,8+ 2 

A = -10     

B = (-4 + 5 ×7) ÷5 

B = (-4 + 35) ÷5 

B = 31 ÷5 

B = 6.2 

C = [ (-5) + ( - 8 ) ÷ ( -4)] × 2 × 6 

C= [ (-5) + (2)] × 2 × 6 

C=  (-3) × 2 × 6 

C = - 36 

 

 ُȮُاما:ȒالȔُياضيا  ȳ 

طُ:ستɾُɽامُ الثȓُمتɽس   الث 

 ت2ة2ةتتة24اريȭ:التُ 

ُ  ȯامȒُ:ُالفصلُاأولُاختبارُ ساعتين 
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3) = 5796-6)(23)(x)(-2) (-(  

-828 x = 5796 

  x= 
ହ଻ଽ଺−଼ଶ଼ 

x= - 7 

ا مȳينُالث  ُنُ(ُ(:لثُالت 

 ب ما يلي احس

E  =  

−యళ  + ఴఱలఴ 

 E  =  

−1ఱ+ఱలయఱలఴ 

E  =  

ర1యఱలఴ 

E = 
ସଵଷହ × ଺଼ 

E = 
ଷଶ଼ଶଵ଴ 

E = 
ଵ଺ସଵ଴ହ 

D = 
ହଽ + ଻ଷ − ଺଼ 

D = 
ଵ଴ଵ଼ + ସଶଵ଼ − ଶସଵ଼ 

D = 
ଵ଴+ସଶ−ଶସଵ଼ 

D = 
ଶ଼ଵ଼ 

D = 
ଵସଽ 

G = 5 +  
ଵଶ+ యర 

G = 5 +  
ଵ ఴ+యర 

G = 5 +  
ଵ 11ర 

G = 5 +  
ସ ଵଵ 

G = 
ହଽଵଵ G = 

ହହ+ସଵଵ     

F = 
−ସଷ  + ହଷ  ÷  ଵଶଵ଼  −  ଵ଺ 

 

F = 
−ସଷ  + ହଷ  ×  ଵ଼ଵଶ  −  ଵ଺ 

 

F = 
−ସଷ  + ଷ଴ଵଶ   −  ଵ଺ 

F = 
−ଵ଺ଵଶ  + ଷ଴ଵଶ   −  ଶଵଶ 

F = 
−ଵ଺+ଷ଴−ଶଵଶ   

F = 
ଵଶଵଶ  

F = 1 

 

 :  xحساب العȯد  (1
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مȳينُ  نُ(ُ(ȳابع:الالت 

ُ
 أبعاده كاآتي    ABCاȲسɯ مثلثا 

AB = 4cm  ,  BC = 6 cm ,  AC = 5cm  

  ɰعيM   منتصف[BC ]   ɼN   منتصف[ AC ] 

   (MN) // (AB)   أɰبرهن ن (1

  ȟفي امثلABC    يناȯل 

M    منتصف[BC ]  ɼN    منتصف[ AC ] )ُُنمȔامعطيا) 

 ستقيɯ امنتصفيɰ مɼ1حسȑ خاصية 

 ضلعɻ الثالȟإȰا شمل مستقيɯ منتصفي ضلعيɰ في مثلȟ فانɻ يواȴي حامل 

 ɻمنɼ(AB) // (MN)   

 Ƞ[ MN ] طول القطعة ااستنت (2

  ȟفي امثلABC    يناȯل 

 ُ(امعطياȔُنمُ( [ AC ]منتصف   ɼN  [ BC]منتصف    

 مستقيɯ امنتصفيɼ2  ɰحسȑ خاصية 

 ȟالثال ɻي نصف طول ضلعɼيسا ȟفي مثل ɰمنتصفي ضلعي ɰطول القطعة الواصلة بي 

ɻمنɼ       MN = 
ଵଶ  ܤܣ 

ɰȰا      MN =
ଵଶ  × Ͷ 

MN = 2 cm 
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 [ AB ]  منتصف  S أɰبيɰ ن (3

  ȟفي امثلABC    يناȯل 

N   منتصف[ AC ] )ُُُنمȔامعطيا)ُُ

  ɼ(BC) // (SN)   

 ستقيɯ امنتصفيɰ م  ɼ3حسȑ خاصية 
 ɻ يقطع الضلع الثالȟ في منتصفɻاȰا شمل مستقيɯ منتصف ضلع في مثلɼ ȟ يواȴي ضلعɻ الثاني فان 

    ɻمنɼS منتصف  [ AB ] 

 متقايساANS    ɼMNC   ɰامثلثيɰ   أɰبيɰ ن (4

  ɰفي امثلثيANS   ɼMNC   يناȯل 
M    منتصف[BC ]  ɼN    منتصف[ AC ] )ُُنمȔامعطيا) 

S منتصف  [ AB ] )ُمماُسبق)ُُ
ɻمنɼ 

SN = 
ଵଶ ُُ(بالتماثلُ(                                                        2… ܯ̂ܥܰ = ̂�ܰܣ SN = CM …1اي اɰ                   ܥܤ

AN = NC …3ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ 

ُحسȑُالحالȓُالثانيȓُلتقايسُمثلثينُ
ُيتقايسُمثلثينُاȰاُتقايسُفيهماُضلعانُوُالزاويȓُامحصɽرȒُبينهما

 متقايساANS   ɼMNC   ɰامثلثاɰ  اȰنُُ
:ُُȓماجيȮُاإȓضعيɽن(ُ(ال   

 ABب امسافة  احس (1

AB  = AE – BE  

AB = 120 – 80  

AB = 40m 

   ADب امسافة  احس (2

 في استقامية بهȱا الترتيA , B, E       ɼA , C , D     ȑبما اɰ  النقط  

(BC) // (DE)     ɼ  
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طالس فإɰ:حسȑ خاصية  ADܥܣ  = ABAE = CBDE 

  ȯدي نجȯبالتعويض الع ͵ͲAD = ͶͲͳʹͲ 

AD = 
ଷ଴Xଵଶ଴ସ଴  

AD = 90 m 

 CD حساب

CD = AD – AC 

CD = 90 –30 

CD = 60 m 

 DE ب امسافة  احس (3

  ɰأ ɯنعل ABAE = CBDE 

ȯدي نجȯبالتعويض الع ͶͲͳʹͲ = ͷͲDE DE =  ͷͲ xͳʹͲͶͲ  DE = ͳͷͲm 

 امسافة الكلية   حساب  (4

ABامسافة الكلية ج   +  CB + ܦܥ +   ܧܦ

ͶͲامسافة الكلية ج   +  ͷͲ + ͸Ͳ + ͳͷͲ     امسافة الكلية ج͵ͲͲ� 


